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               ROMÂNIA 

           JUDEŢUL OLT        

    CONSILIUL LOCAL AL    

 MUNICIPIULUI CARACAL  

                 Nr. 17/27.03.2026 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi 27.03.2026 la Şedinţa ordinară a Consiliului local 

 

 

Şedinţa a fost deschisă de către domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi atât fizic cât și on.line 18 consilieri locali din 

cei 19 consilieri locali aleşi (domnul consilier Mitroi Dumitru-Liviu lispind motivat).   

Având în vedere prevederile art. 133 alin. 1, art. 134 alin. 1 lit. a, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 

57/2019 secretarul general al municipiului arată că şedinţa se poate desfăşura în condiţii legale având 

în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost convocată de Primarul Municipiului Caracal 

prin Adresa nr. 51511/23.03.2026 în baza Dispoziţiei nr. 249/23.03.2026. 

Domnul secretar general, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 

24 februarie 2026, procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 27 

februarie 2026 și procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 12 martie 

2026, acestea fiind aprobate în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ion Paul, dă cuvântul domnului viceprimar pentru a 

prezenta ordinea de zi, care a fost completată. 

Consilierii PNL nu sunt de acord cu retragerea proiectului de hotărâre nr. 28/16.03.2026 de pe 

ordinea de zi. 

Domnul secretar general: pentru acest proiect trebuie să se facă procedura de transparență 

decizională pentru că se adresează unui număr mare de cetățeni și presupune consultarea cetățenilor, 

pot să-și expună puncte de vedere legate de acest proiect. Va fi afișat pe site-ul Primăriei Municipiului 

Caracal. Este un act cu caracter normativ. Se stabilește o dată la care se vor întruni și își expun 

punctele de vedere care se consemnează într-un proces verbal. Inițiatorul și legiuitorul ține cont de ele 

sau nu. Dacă inițiatorii nu doresc retragerea de pe ordinea de zi, acesta va rămâne pe ordinea de zi, 

atunci suspendăm ședința și rog comisia de specialitate să întocmească avizul.  

Domnul viceprimar: dumneavoastră vreți să meargă mai departe proiectul de hotărâre fără o 

dezbatere publică? 

Doamna consilier Bojin Luminița: da. 

Domnul viceprimar: omenește vorbind, eu cred că trebuie să existe o dezbatere publică nu 

numai cu cei care au o astfel de afacere dar și cu cei care nu au, nu este normal să luăm o astfel de 

decizie. 

Doamna consilier Bojin Luminița: această problemă a fost în dezbatere foarte îndelung timp.  

Domnul consilier Cernat Costin-Șerban: noi nu am spus că nu suntem de acord cu acest proiect, 

dar haideți să facem un proiect care să fie benefic pentru toată lumea. Este prematur să luăm o decizie 

acum cu privire la acest proiect fără consultare publică. Poate că avem și noi anumite aspecte la 

această categorie economică din oraș și trebuie văzut și ce impact are economic, social, câte sunt, unde 

sunt amplasate? 

Domnul viceprimar: la acest moment dacă nu urmăriți decât un vot negativ împotriva acestui 

proiect. 

Doamna consilier Bojin Luminița: nu ne dorim acest lucru. 

Domnul viceprimar: am făcut o solicitare către aceste săli de jocuri să ne comunice suprafețele, 

numărul de angajați, să ne comunice o cifră de afaceri adică încercăm să strângem niște date, nu le 

avem pe toate la acest moment, mai sunt 4 operatori care să răspundă. Mi se pare incorect să luăm o 

decizie acum pe ceva ce nu avem date concrete. Nu am avut o consultare publică nici cu cei care au 

astfel de afaceri, nici cu restul cetățenilor. Logic ar fi să facem o adunare publică unde să vină și 

angajații acestor oameni și cei care nu sunt angajații lor, să vină oamenii care au avut probleme din 

cauza acestor tipuri de afaceri, să își spună toată lumea părerea să ne facem o idee, altfel dacă nu, noi îl 
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punem pe ordinea de zi dacă doriți. Am impresia că urmăriți doar un vot negativ ca să puteți să ieșiți 

peste două ore să spuneți că Consiliul local nu a fost de acord cu ce a vrut PNL. Nu este corect să 

faceți lucrul acesta, cum doriți să mergem mai departe așa facem. Este o decizie majoră, nu este o 

decizie care să aibă impact asupra a 3 oameni, va impacta inclusiv acei angajați care până la datele 

actuale sunt nouăzeci și ceva de persoane și atunci aceste idei pe care vi le-ați făcut dumneavoastră nu 

este bine să fie în dezbatere publică? Noi nu am avut această dezbatere și consilierii PNL propun să nu 

avem această dezbatere și efectiv să le închidem de mâine. Eu înțeleg că ați vrea o dezbatere publică? 

Ceea ce facem noi acum este o dezbatere, nu credeți că cetățenii ar avea dreptul la această dezbatere? 

Domnul consilier Rece Emil dorește o dezbatere pe acest proiect. 

Domnul secretar general: vreau să subliniez faptul că proiectul va intra pe ordinea de zi și va fi 

votat numai că este posibil să nu solicite nimeni să aibă loc o întrunire publică, în principiu proiectul 

de hotărâre va intra pe ordinea de zi la următoarea ședință.  

Domnul viceprimar: acei angajați au tot dreptul să își spună și ei cuvântul. Tipul acesta de 

afaceri au și un sentiment de risc, dar trebuie să existe o dezbatere, ne punem de acord?  

Domnul secretar general: în acest moment proiectul de hotărâre este pus pe transparență, pe 

site-ul Primăriei Municipiului Caracal și va intra pe ordinea de zi a următoarei ședințe ordinare a 

consiliului local. 

Domnul viceprimar: poate ați observat că noi cei de la PSD nu am venit încă cu un proiect 

pentru că la fel ca și dumneavoastră și noi avem dreptul să venim cu un proiect pe acest subiect, dar 

am zis să așteptăm, să avem mai multe date, când va veni momentul îl vom pune pe transparență, noi 

ne dorim să știm părerea generală, o să fie o întrunire cu toții, pe unii dintre noi o să ne înjure pe alții o 

să ne laude dar ne asumăm că de aceea suntem consilieri locali, asta nu înseamnă că ne ascundem în 

ședință și luăm noi decizii și ieșim cu ele și spunem că așa am decis noi, nu este normal, este un 

subiect destul de sensibil.  

Domnul secretar general: la ora actuală instituția noastră a solicitat tuturor operatorilor după 

cum știți Ordonanța nr. 7/2026 oferă posibilitatea celor care le mențin, instituirea unei taxe în funcție 

de locație. Deci după perioada de 30 de zile proiectul va intra pe ordinea de zi exact așa cum este.  

Domnul consilier Cernat Costin-Șerban: această activitate este reglementată de statul român, nu 

este un fenomen local, este la nivel național, ar trebui să-și asume parlamentarii să modifice legea 

pentru întregul sistem de joc inclusiv pe on.line, degeaba îl închizi pe cel fizic dacă pe cel on.line îl lași 

deschis. Fiind un fenomen național trebuie reglementat de către statul român nu aruncat în spatele 

consiliilor locale care nu pot să facă mai rău. Ar trebui să își asume parlamentul acest lucru.  

Domnul viceprimar: haideți să ne hotărâm cum mergem mai departe. 

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: proiectul rămâne pe transparență.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi cu completările și modificările ulterioare, 

aceasta fiind aprobată cu 18 voturi pentru.  

Se trece la discutarea ordinei de zi. 

 

2.Proiect de hotărâre nr. 01/19.01.2026 referitor la aprobarea metodologiei de acordare a 

ajutoarelor de urgență și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul 

local al municipiului Caracal este prezentat de către doamna consilier Pascu Claudia Mihaela care 

arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.  

   Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

 3.Proiect de hotărâre nr. 28/16.03.2026 referitor la interzicerea organizării și exploatării 

activităților de jocuri de noroc pe raza U.A.T. Caracal este prezentat de către domnul consilier Cernat 

Costin-Șerban care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Proiect retras de pe ordinea de zi. 

 

 4.Proiect de hotărâre nr. 30/20.03.2026 referitor la completarea Anexei nr. 4 la H.C.L. nr. 

110/28.07.2014 privind mandatarea Asociaţiei “Romanaţi Serv”- asociaţie de dezvoltare 

intercomunitară, să delege gestiunea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat al 

municipiului Caracal către operatorul S.C. A.D.P.P. CARACAL şi să atribuie acestui operator 

Contractul de delegare a gestiunii este prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care 

arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

   Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 
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5.Proiect de hotărâre nr. 31/20.03.2026 referitor la însușirea raportului de evaluare, a 

studiului de oportunitate și aprobarea concesionării fără licitație publică către domnul Cojoacă Marian 

Cristi, a unui imobil teren în suprafață de 28 mp, aparținând domeniului privat al Municipiului Caracal, 

situat în Caracal, Aleea Dragoș Vodă, nr. 9B, Jud. Olt este prezentat de către domnul consilier Andrei 

Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

   Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

6.Proiect de hotărâre nr. 32/20.03.2026 referitor la însușirea raportului de evaluare, a studiului 

de oportunitate și aprobarea concesionării fără licitație publică către S.C. MATO S.R.L., pe o perioadă 

de 49 de ani, a unei suprafețe de teren de 219,00 mp., aparținând domeniului privat al Municipiului 

Caracal, situată în Municipiul Caracal, Intrarea Buzești, nr. 4B, Jud. Olt este prezentat de către domnul 

consilier Andrei Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Proiect retras de pe ordinea de zi. 

 

7.Proiect de hotărâre nr. 33/20.03.2026 referitor la acordul privind prelungirea cu 180 de zile 

a perioadei în care persoana desemnată poate să exercite controlul financiar preventiv propriu la 

societatea A.D.P.P. CARACAL S.R.L. este prezentat de către doamna consilier Vlad Maria Minodora 

care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

 8.Proiect de hotărâre nr. 34/20.03.2026 referitor la aprobarea contului de execuție bugetară al 

U.A.T. Municipiul Caracal la data de 31.12.2025 este prezentat de către doamna consilier Vlad Maria 

Minodora care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

 9.Proiect de hotărâre nr. 35/23.03.2026 referitor la aplicarea numărului maxim de posturi 

stabilit pentru U.A.T. Municipiul Caracal este prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-

Șerban care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.  

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâri de pe completarea ordinei de zi  

 

 1.Proiect de hotărâre nr. 36/25.03.2026 referitor la aprobarea statului de funcții al Spitalului 

Municipal Caracal este prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: numărul de paturi a rămas același ca și anul trecut? 

 Domnul viceprimar: da, au plecat destul de mulți din sistem, este un deficit pe asistente, 

infirmiere și registratură, am făcut un memorandum către domnul ministru, măcar pe secția de 

oncologie să ne deblocheze două posturi de asistent medical pentru că nu mai reușim să asigurăm 

continuitatea.  

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

  

 2.Proiect de hotărâre nr. 37/25.03.2026 referitor la modificarea prevederilor art. 2 și art. 3 din 

Hotărârea Consiliului Local  Caracal nr. 150/07.08.2024 privind aprobarea depunerii la finanțare a 

proiectului “Investiții în infrastructura ambulatoriului din Spitalul Municipal Caracal” 

 – Cod SMIS 331719 

finanțat prin Programul de Sănătate, Apel PS/451/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 este 

prezentat de către doamna consilier Vlad Maria Minodora care arată că proiectul a primit aviz 

favorabil în comisia de specialitate. 

 Domnul secretar general: ulterior transmiterii proiectului de hotărâre s-au făcut modificări pe 

sume. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 
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 3.Proiect de hotărâre nr. 38/25.03.2026 referitor la aprobarea depunerii la finanțare a 

proiectului “Servicii pentru persoanele aflate in risc de sărăcie si marginalizare sociala din 

Municipiul Caracal”, cod MySMIS2021/SMIS2021+ 363716, în cadrul Programului Incluziune și 

Demnitate Socială 2021 – 2027 (PIDS), Prioritatea P01. Dezvoltarea locală plasată sub 

responsabilitatea comunității este prezentat de către doamna consilier Vlad Maria Minodora care arată 

că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Domnul secretar general: față de proiectul transmis s-au făcut modificări la sume și s-a 

modificat anexa. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

 4.Proiect de hotărâre nr. 39/26.03.2026 referitor la acordul privind extinderea rețelei de 

distribuție a energiei electrice pe strada Gheorghe Magheru nr. 106, Municipiul Caracal, jud. Olt este 

prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care arată că proiectul a primit aviz favorabil 

în comisia de specialitate. 

 Proiect retras de pe ordinea de zi. 

 

 5.Proiect de hotărâre nr. 40/26.03.2026 referitor la declararea de uz și interes public local a 

imobilul teren intravilan în suprafață de 1669 mp aferent Grădiniței cu Program Prelungit nr. 3, situat 

în municipiul Caracal, Aleea Creșei nr. 6, jud. Olt este prezentat de către domnul consilier Andrei 

Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

 6.Proiect de hotărâre nr. 18/16.02.2026 referitor la aprobarea delegării gestiunii serviciului 

public de transport persoane în aria teritorială de competență a Municipiului Caracal, a “Studiului de 

oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului public de transport persoane în Municipiul Caracal“, 

a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de 

competență a Municipiului Caracal, a Caietului de sarcini precum și a Regulamentului acestuia este 

prezentat de către domnul consilier Cernat Costin-Șerban care arată că proiectul a primit aviz favorabil 

în comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

 7.Proiect de hotărâre nr. 41/26.03.2026 referitor la însușirea Avizului Comisiei Tehnico-

Economice nr. 18301/13.03.2026 din cadrul S.C. Distribuție Oltenia S.A., a Studiului de Fezabilitate, a 

indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul ,,Extindere rețea electrică în vederea alimentării cu 

energie electrică ansamblu de locuințe nZEB pentru tineri, aparținând U.A.T. Municipiul Caracal, str. 

Tîrgul Nou, nr. 2, Municipiului Caracal, jud. Olt", aprobarea realizării serviciilor de proiectare și 

executării lucrărilor cu un operator economic atestat și semnarea Contractului de Cofinanțare cu S.C. 

Distribuție Oltenia S.A., în vederea implementării acestuia este prezentat de către doamna consilier 

Vlad Maria Minodora care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

   Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru. 

 

10. Informări, întrebări şi interpelări.  

 Adresa nr. 3250/03.03.2026 a Companiei Naționale ”Loteria Română” S.A.  

  

 Domnul secretar general: prezintă adresa Companiei Naționale ”Loteria Română” S.A.. 

 Domnul viceprimar: legat de numărul maxim de posturi din primărie, nu cred că vor fi afectați 

angajații instituției în schimb va exista o nouă organigramă și asta înseamnă că vor fi modificări de 

direcții, încă nu s-a finalizat. Pe data de 31.03.2026 va veni la Caracal domnul ministru CSEKE 

ATTILA pentru inaugurarea Creșei din str. Mihai Viteazul nr. 73A. Vă invit pe toți la ora 11.00.  

 Domnul consilier Dumitru Marian: ce se mai aude despre reabilitarea la Școala Gimnazială 

Nicolae Titulescu Caracal? 

 Domnul viceprimar: s-a finalizat licitația, s-a desemnat câștigătorul, sunt contestații în acest 

moment, așteptăm finalizarea acestora și după aceea vom putea da ordinul de începere a lucrărilor. 

 Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: referitor la reabilitarea esplanadei, am văzut că se 

mărește partea dreaptă a Pieței Victoriei ceea ce înseamnă clar locuri de parcare. 
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 Domnul viceprimar: da, sunt locuri de parcare. 

 Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: nu văd trotuarul unde este? 

 Domnul viceprimar: am făcut o mică modificare acolo, apare și trotuarul, ca să nu tăiem 

arborii, pentru că propunerea inițială a fost să tăiem arborii și chiar lângă parcare să vină trotuarul, 

după modificare o să fie parcarea de 5m, 3m de spațiu verde și trotuarul îl mutăm mai în interiorul 

esplanadei. Nu am vrut să tăiem niciun arbore și am venit cu această soluție fără costuri suplimentare. 

 Domnul consilier Rece Emil: mai este problema cu câinii comunitari, ce facem? 

 Domnul viceprimar: așteptam o soluție de la dumneavoastră.    

 Domnul consilier Rece Emil: da, asta a fost discuția când am vorbit cu un O.N.G..  

 Domnul viceprimar: eu încă aștept. Să consultați aceste O.N.G.-uri și soluții și din punct de 

vedere legal. 

 Domnul consilier Rece Emil: ....... sterilizarea câinilor. 

 Domnul viceprimar: să-mi dați exemplu de la o comună unde câinii de pe domeniul public sunt 

sterilizați.  

 Domnul consilier Rece Emil: sunt foarte mulți câini abandonați. 

 Domnul viceprimar: în acest moment legislația ne spune că avem voie noi ca U.A.T. să facem 

protocoale cu adăposturi de pe raza județului Olt. Serviciul de Gestionare a Câinilor fără Stăpân din 

Municipiul Slatina nu poate să ne mai ridice câinii comunitari. Adăpostul de la Balș este blocat prin 

adopția câinilor în adăpost. La Corabia s-a dat drumul la adăpost de vreo 2 luni de zile, urmează să 

vină cu tarifarea. Urmează să facem contract și cu ei dar sunt convins că în maxim o lună de zile va fi 

blocat prin aceste adopții în adăpost. Este o tehnică a asociațiilor pentru ca aceste animale să nu fie 

omorâte, nici eu nu sunt de acord cu uciderea lor.  La acest moment problema noastră sunt câinii de pe 

stradă nu cei din curțile oamenilor. Nu ai voie să-i sterilizezi, nu ai voie să-i arunci, nu ai voie să le dai 

mâncare, nu ai voie să le faci nimic, legea spune doar că sunt ai primăriei. Am identificat un alt teren 

pentru adăpost câini, așteptăm să se modifice legea, din județean să fie național și astfel să se poată 

face un contract cu un adăpost din afara județului și problema s-ar rezolva repede. Dacă aprofundați 

problema în detaliu domnule consilier Rece Emil o să observați că avem mâinile legate, acești câini 

fără stăpân au mai multe drepturi decât copii noștri. O să avem o campanie de sterilizare, vin medici 

din Germania și o să sterilizăm timp de 3 săptămâni câinii cu stăpân. Încă nu am găsit o portiță legală 

să putem steriliza și câinii de pe domeniul public.  

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ion Paul 

declară închise lucrările şedinţei ordinare. 
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